Oépo Yo rapdooon otic 16 Anpriiov

dvowd cvotpa givar 0 approvikog TaAavtoTig (A) X+ X=0 yio 0 <t <47/10 xon
émerta, yivetar 0 appovikdg tahavtotis (B) X+(1+&)°X=0 ywo 47/10<t<87/10.
Enerta yiveror mdAt o (A), axolovBovpevog ard tov (B) k.0.x. To cuotnua dniaon
emavolapPaveton kébe 87 /10 ypovikég povades. Ymoloyiote Tov 51a80Tr Yol TO YPOVIKO
dtdotnua 0 <t <87/10.

[Toiog 0 d106TNG Y1 To Ypovikd ddotnua 0 <t <n8z/10; Oewpnote Tig e101KEG
nepintwoelg £ =0.1 ka1 € =0.5. Zxedidote v €EEMEN TOV CLGTILATOG GE AVTEG TIC
neputdoelc. IIpocdiopiote Ta yapakinpioticd g eEEMENG Yo ke & .



